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Цель: уточнить представления детей о нашей армии, о родах войск, об особенностях 

воинской службы. 

Задачи: 

- дать детям знания об армии; формировать понятия военный воздушный, сухопутный 

и морской транспорт; дифференцировать профессии по родам войск; 

- развивать у детей чувство любознательности, зрительное внимание, логическое 

мышление, стимулировать речевую активность детей; 

- воспитывать чувство гордости за свою армию и вызвать желание быть похожими на 

сильных, смелых российских воинов; воспитывать доброту, умение дружить. 

Ход мероприятия: 

1. Вход детей. Под песню «Солдат молоденький!» (Дети маршируют по кругу, 

затем встают вдоль стульчиков). 

Вед.: Добрый день дорогие ребята и уважаемые взрослые. Сегодня мы отмечаем 

праздник – День защитников Отечества! Этот день стал для россиян праздником всех 

мужчин – защитников Отечества и семейного очага! Все дарят им цветы, подарки, 

поют - песни, читают в их честь стихи! 

Мы тоже поздравляем ваших пап и дедушек с этим замечательным праздником! Так 

же поздравляем наших мальчиков, ведь они – тоже будущие защитники нашей 

страны. С праздником наших сильных, смелых и благородных мужчин! 

Праздничное мероприятие посвящённое 23 февраля прошу считать открытым. 

Прошу всех встать. 

2. «Гимн России» - 1 куплет и припев 

 

3. Стихи (дети средней группы читают стихи): 

1 Ребенок. Армия родная как народ сильна 

 Родину любимую бережет она. 

2 Ребенок. Спасибо Армии Российской, 

Спасибо дедам и отцам! 

За то, что солнце светит нам! 

3 Ребенок. Спасибо доблестным солдатам, 

Что отстояли Мир, когда-то! 

4 Ребенок. Очень скоро подрастём, 

В Армию служить пойдём! 

 

Вед.: Нужно только не лениться,  

В детском саду хорошо учиться. 

Надо, очень много знать,  

Чтоб отчизну охранять! 

Здравствуй, праздник!  

Здравствуй, славный – 

Праздник Армии родной! 

В этот день веселой песней 

Встретим праздник мы с тобой! 

 

4.  «Папа защитник» - песня средняя группа 

1.С двадцать третьим февраля 

Папу поздравляю! 

Знай, что я тебя люблю, Крепко обнимаю. 

 



Припев: 

Мой папа защитник, мой папа герой, 

Мой папа любимый и самый родной! 

 

2. Пусть тебе всегда везёт, 

Папочка любимый, 

А вперёд всегда ведёт 

Солнце с небом мирным! 

Припев. 

Садятся на стульчики 

 

5. Дети подготовительной группы читают стихи 

1 Ребенок. 

Солдаты охраняют 

И жизнь, и мир, и труд. 

Так пусть же все ребята 

Счастливыми растут! 

2 Ребенок. 

Будем в армии служить, 

Будем Родину хранить! 

Что бы было нам всегда 

Хорошо на свете жить! 

3 Ребенок. 

Сегодня — праздник всех отцов! 

Всех сыновей, всех, кто готов - 

Свой дом и маму защитить, 

Всех нас от бед отгородить! 

 

6. «Будем солдатами»   

1. Мы пока что ребята-дошколята, 

Но настанет этот день и час 

Станем мы российскими солдатами 

Рад служить стране любой из нас. 

 

Припев: 

Эх. ребята, мы как солдаты, 

Шагаем дружно, чеканя шаг. 

Эх, ребята, мы как солдаты, 

Родной Отчизне не страшен враг. 

 

2. Вы, девчонки, за нас не беспокойтесь, 

Через все мы трудности пройдем. 

А когда с наградами вернёмся к вам, 

Эту песню вместе пропоём. 

Вед.: Сегодня праздник всех мужчин, День Защитников Отечества! 

Ну-ка смелые бойцы, 



Вы ребята молодцы! 

А покажем-ка мы вместе 

Как солдат служил? 

7. Игра «Как солдат служил?» группы строятся друг напротив друга 

1. Как солдат служил? (большой палец вверх) 

2. Как солдат дружил? (пальцы в замок) 

3. Как по цели стрелял? (пиф-паф (указательный палец вперед) 

4. Как в казарме спал? (сложить ладошки под щекой, присесть, храпеть) 

5. Как кашу ел? (показ рукой, ням-ням-ням) 

6. Как в строю песню пел? (марширует, ля, ля, ля) 

7. Как по дому скучал? (руки к глазам, плачет) 

8. Как маршировал, честь отдавал? (марш на месте, рука к виску) 

9. А как смеялся? (хи-хи-хи, ха-ха-ха) 

10. Как «Ура!» кричал (все кричат «Ура!») 

 

Вед.: Молодцы ребятки, а умеете ли вы отгадывать загадки? 

8. Загадки 

1. От страны своей вдали 

Ходят в море …. (корабли)  

2. Смело в небе проплывает, обгоняя птиц полет. 

Человек им управляет, что же это (самолет)  

3. К звездам мчится птица эта 

Обгоняет звук (ракета)  

4. Льды морские расколол 

Острым носом ….(ледокол)  

5. Без разгона ввысь взлетает, стрекозу напоминает. 

Отправляется в полет наш российский (вертолет)  

6. Ползет черепаха – стальная рубаха, 

Не знает ни боли, ни страха 

Враг в овраг, и она, где враг. Что это за черепаха? (танк)  

7. Тучек нет на горизонте, но раскрылся в небе зонтик. 

Через несколько минут опустился (парашют)  

8. Железная рыба плывет под водой, 

Железная раба ныряет до дна, 

Родные моря охраняет она (подводная лодка) 

 

Вед.: Мы команды выполняли, песни пели, и стихи читали, все загадки отгадали, и 

сейчас вам предлагаю пройти школу «Молодого бойца». Чтобы проявить себя в 

качестве бойцов, надо пополнить склад боеприпасами. Справитесь? (да)  

Сейчас мы это проверим. 

9. «Склад боеприпасов» 

Все дети выстраиваются в 2-е колонны. Около каждой команды стоит корзина. В 

ней кегли (гранаты). По команде ведущего «Пополнить склад боеприпасов!» 

участники по очереди бегут к тоннелю, который стоит на расстоянии от команд 5-7 

м, проползают через него, кладут кеглю в корзину, возвращаются, встают в конец 

строя. 

Вед.: Молодцы! Быстрые бойцы! Легко справились с заданием.  

А сейчас проверим, как умеют пополнять склад с боеприпасами ваши отцы, и так 

уважаемые папы и дедушки, прошу вас занять место в строю… 



9. Муз фон родители строятся в две команды. Задача: проскакать на коне до 

склада (два больших мяча) и попасть мешочком с песком в корзину. 

Вед.: Итак, дальше вам предстоит испытать себя в качестве лётчиков, а помогут вам в 

этом ваши сыновья. 

В небо синее пилот 

Поднимает самолет 

И летит за облаками 

Над горами и лесами. 

Мы сегодня все пилоты, 

Начинаем мы полеты. 

Облака под солнцем тают, 

В путь далекий приглашают. 

Выходите поскорей 

Летчики- пилоты 

Мы посмотрим, как летают ваши самолеты.» 

10. «Лётчики»  

Дети делятся на две команды (у каждого самолет) и поочереди запускают самолеты. 

Побеждают те, кто дальше бросил самолёт за «линию фронта» (ленточку) . 

 

Вед.: Молодцы! Бойцы в нашей школе молодого бойца меткие и быстрые! 

Теперь проверим насколько наши бойцы сильные! 

Объявляем конкурс «Передай мяч над головой». 

11.Передать мяч над головой 

 

Вед.: Молодцы, силушка у вас богатырская! 

Еще солдат умеет быть послушным. Для солдата слово командира - закон. Приказ он 

выполняет с первого слова и никогда не капризничает. Приглашаю подойти ко мне 

мальчиков. 

Бойцы, слушай мою команду! 

 

12. Проводится игра «Слушай мою команду!» 

1. Внимание, бойцы на парад! (Все маршируют под музыку). Когда музыка 

прерывается, звучит следующая команда 

2. Внимание, бойцы «Присесть!», Встать 

3. Внимание, бойцы «Прыгать!», 

4. «Хлопать!», отставить 

5. «Топать!», 

6. «Кругом!» (Повернуться вокруг себя) 

7.«Бегом!» (Легко бегут на месте) 

8. Отдать честь и крикнуть «Служу России!», 

9. Внимание, бойцы – Молодцы, по местам «Ать-два, ать-два!»  

7.Звучит марш, дети садятся на свои места 

Вед: В «Школе молодого бойца» пополнение! К нам прибыли моряки! 

13. «Яблочко» - танец средняя группа 

Вед.: А сейчас ребятки, у меня еще для вас загадка! 

Если ранили солдата, кто поможет им, ребята? 

Кто будет рану бинтовать, Уколы ставить, и таблетки им давать? 

Дети: Медсестра. 



14. Конкурс «Медсестрички» 

(по команде, на скорость забинтовать раненых солдат (руку, ногу) 

Вед.: Уважаемые родители надо ещё раз разделиться на две команды. Сейчас я вам 

предлагаю примерить офицерские погоны, но, чтобы их носить нужна военная выправка 

и стать, вот сейчас мы и проверим, кто из вас умеет носить погоны.  

14а. «Пронеси погоны» - Игра на скорость и ловкость. Участники разбиваются на две 

команды. Каждой команде выдается по две спичечные коробки. Каждый участник на 

своих плечах должен пронести эти «погоны» до определенного места и вернуться 

назад, передать их следующему игроку. При этом спичечные коробки не должны 

упасть. Так погоны носят до последнего игрока. Побеждают те, кто справится 

первыми. 

Вед.: Молодцы! Окончены соревнования. Армейцы прошли испытания. 

Успешными были учения. Примите мои поздравления. Идет к детям, всем пожимает 

руки. 

15. Муз фон.  

Вед.: Мы гордимся Армией, своей страной и всегда готовы встать на защиту Родины. 

Когда сыновья, мужья уходят в бой, женское сердце страдает.  

Но так распорядилась история, что вновь наша страна в опасности. 

Сегодня у нас в гостях ______________жена участника действий СВО на Украине и 

__________________её сын так же находится на передовой.  

Ваши сыновья и мужья, по зову Родины и велению сердца встали на защиту своего 

народа. Дорогие наши, девушки, Вы надежный тыл наших бойцов, которые сейчас на 

передовой защищают интересы государства. От души поздравляем вас и ваших 

мужчин с наступающим праздником, хотим пожелать вам всего самого доброго, 

светлого и, конечно, чтобы ваши близкие поскорее вернулись домой. Здоровья вам, 

дорогие наши матери и жёны! 

Поздравляем и дарим цветы и памятные подарки. 

Вед.: Хочется, чтобы у каждого, кто присутствует сегодня в этом зале остались в душе 

гордость за своих земляков. Хочется выразить благодарность тем, кто выполняет долг 

перед страной. 

Вед.: Пусть будет мир на всей планете, 

Пусть люди счастливо живут! 

Пусть больше радуются дети, 

Играют, танцуют, и песни поют! 

Пусть люди мирно спят и видят сны. 

Так важно, чтобы не было войны! 

Наш праздник подошел к концу.  

Веселый, звонкий, яркий!  

Ну, а теперь пришел тот час,  

Пора дарить подарки! 

Дети дарят подарки папам, фото на память. 

16. Муз фон. дети уходят в группу. 

Автор сценария,  

ответственный за организацию и проведение: 

музыкальный руководитель                                                   ________________/ Алексеева О.В. 


